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29. NEDJELJA KROZ GODINU, 16. listopad 2022.  

Neuslišane molitve? 
Je li Bog kao sudac iz današnje Isusove prispodobe? Nije. Bog je drugačiji od suca iz današnje 
prispodobe. Zar Bogu treba dodijavati kako bi se on smilovao i uslišao našu molitvu? Nipošto! U 
evanđeoskoj prispodobi ne radi se o sucu, nego o udovici, njezinu stavu i molitvi. 
Zasigurno su nam poznate neke osobe u našoj sredini, u obitelji ili u susjedstvu, a možda su i naši 
prijatelji, kojima je sve teže moliti. Imaju osjećaj da su njihove molitve neuslišane. Više se ne trude 
svoje potrebe i nevolje donijeti pred Boga. Bog im je daleko. Međutim, prestati moliti znači prestati 
vjerovati. 
Današnji evanđeoski odlomak možemo povezati upravo sa situacijom vjernika koji su se umorili od 
molitve, posumnjali u nju, postali nesigurni u smislenost molitve. To je ozračje koje nas okružuje. Je 
li nas Bog stvarno čuje? Ljudi prestaju vjerovati u Boga kada ništa više od njega ne očekuju. Upravo 
se to događa u životu mnogih oko nas. Prestali su kucati na njegova vrata. Logično je prestati moliti 
ako se ne vjeruje da Bog čuje i vidi. Otvaramo se drugima i s njima dijelimo naše najintimnije 
osjećaje, probleme i nevolje samo ako osjetimo da je ta osoba spremna saslušati, da nas može 
razumjeti. Današnja prispodoba stoga ne želi samo opomenuti i potaknuti na ustrajnu molitvu. Ona 
ojačava temelj molitve, to jest unutarnju izvjesnost da Bog sluša svaku molitvu. Isus jasno kaže da je 
Bog Otac koji čuje i vidi. 
Kako sve to spojiti s iskustvom i činjenicom da unatoč tolikih molitvenih zaziva na zemlji još uvijek 
vlada pravo jačega, a ljudi žive u međusobnoj mržnji, da su dobra zemlje tako nepravedno 
podijeljena? Nemamo na to lak odgovor. Isus je učitelj molitve. U molitvi nije riječ samo o osobnim 
interesima i željama pojedinca. Molitva Očenaša uči nas moliti stavljajući nam pred oči uzvišene 
ciljeve: dolazak kraljevstva Božjega, ostvarenje volje Božje na zemlji, skrb za kruh svakidašnji, poziv 
na praštanje, oslobođenje od zla. 
Dok molimo, valja osvijestiti tajnu ovisnosti Boga o nama ljudima. Božje djelovanje u svijetu u korist 
pravednosti i pomirenja ovisno je o suradnji ljudi s Bogom. Bog ne oklijeva dati dar svoga Duha, ali 
on ga može dati samo ondje gdje se taj dar želi primiti otvorena i iskrena srca. Nije Bog odgovoran 
zato što ljudi jedni druge iskorištavaju i svojim ponašanjem izobličuju lice zemlje. Bog želi sve 
obnoviti. Ali treba suradnike koji se velikodušna i otvorena duha stavljaju na raspolaganje. 
Bog je pun inicijativa, ali je nemoćan bez ljudske suradnje. Isus jasno kaže da Bog sluša svaku 
molitvu. Možda i ne slutimo koliko svi mi živimo od mnogih nepoznatih molitelja. Svaka molitva 
otvara prostor da se događa volja Božja u ljudskoj povijesti. Ništa što se moli u jedinstvu s voljom 
Božjom, ne ostaje bez odgovora – pa i onda kada to odmah ne opažamo. Isusov Bog nije kao sudac iz 
prispodobe kojega treba natjerati da pomogne, nego je od početka prema nama dobrohotan i 
susretljiv. I kada se svake nedjelje okupljamo na zajedničku molitvu mi zapravo molimo za čitavi 
svijet, osobito za sve one koji su se zbog različitih razloga umorili i prestali moliti. Okupljamo se na 
euharistijsko slavlje jer još nismo prestali vjerovati i preporučivati naše bližnje, svijet i sve ljude 
Bogu.  U toj vjeri ustrajno molimo. I zahvaljujemo za tu vjeru na svakom euharistijskom slavlju. 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  17. listopad, SPROVOD +ANĐELKO CIMERA u 10.30 AM 
Utorak: 18. listopad, sv. Luka 
Srijeda: 19. listopad, Misa u 11 AM 
Četvrtak: 20. listopad,  
Petak:  21. listopad,  
Subota: 22. listopad, Sv. Ivan Pavao II. Misa u 6 pm,                                                                               
Nedjelja: 23. listopad, 30. NEDJELJA KR. GODINU, Misa u 9 i 11 AM 
 
 
 

DAROVATELJI:  
 
Za crkvu: Višnja Fodor, Mirko Hribar,  
Kruh sv. Ante: Mirko Hribar,  
Za cviječe: Ob. Perković, 
Gospi: Lašlo Farkaš za zdravlje, 
 
 
 
 
 
  
                                                        
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI:  

 +ANĐELKO CIMERA(71). Sprovod ponedjeljak,  
17.10.2022. u 10.30. AM, 

 +JOSIP TOMAC. Sprovod  ponedjeljak, 24.10.2022. u 
10.30. AM. 

Ožalošćenim obiteljima iskrena sućut i kršćanska utjeha! 
Pokoj vječni.... 

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI: Listopad je mjesec 
posvećen BDM. Kroz mjesec listopad imati ćemo 
pobožnosti molitve krunice i litanija BDM u 5.30 PM. 

PROMOCIJA KNJIGE: 

Hrvatski Katolički Centar sv. Leopold Mandić Sunshine 
organizira ručak i promociju knjige: “Ja sam tvoj prijatelj 
Isus”, autorice Slavice Vekić u nedjelju 23.listopada 2022. 
poslije Svete mise u 11 sati. Bogati ručak, kolači I kava. 
Glazbeni program: Ja I moj kolega. Ulaznice $35. Za 
rezervaciju nazvati Slavicu: 0413 252 059.   

KALENDARI ZA GODINU 2023. na izlazu iz crkve. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


